

Obilježen Međunarodni dan osoba sa invaliditetom-3.decembar

Na kreativan i veoma zanimljiv način učenici naše škole osmislili su i realizovali čas Građanskog obrazovanja. Povod za jednu takvu aktivnost bio je obilježavanje 3.decembra , Međunarodnog dana osoba sa invaliditetom. Oni su organizovali okrugli sto na temu : „Problemi sa kojima se svakodnevno suočavaju osobe sa invaliditetom “. Moderatori su bili učenici Tijana Soković i Siniša Bujišić.

U uvodnom dijelu okrugog stola prikazana su dva kratka dokumentarna filma i to : Predrasude i Sjenke.Inspirisani filmovima učenici su iznosili sopstvena mišljenja , diskutovali i navodili primjere netolerantnog ponašanja prema osobama sa invaliditetom iz neposrednog okruženja.

Zatim se učenicima obratila gošća okruglog stola Mira Topović, predsjednica Udruženja paraplegičara Pljevlja. Ona je govorila o svakodnevnim problemima sa kojima se susreću osobe sa invaliditetom u našem gradu a to su : predrasude u stavovima prema invalidnosti , arhitektonske barijere tj, nepristupačnost organima državne uprave, kulturnim, zdravstvenim , vaspitno-obrazovnim institucijama , nepristupačnost javnog prevoza, o izraženoj stopi nezaposlenosti naročito u privatnom sektoru...Takođe , govorila je i bontonu tj. kako se ponašati prema osobi sa invaliditetom. U toku predavanja bilo je riječi i o brojnim projektima , aktivnostima i takmičenjima koje je realizovalo i na kojima je učestvovalo Udruženje paraplegičara kao i o nagradama i uspjesima njihovih članova.

Predavanje je bilo veoma inspirativno jer je kod učenika pobudilo veliko intetresovanje što se može zaključiti na osnovu velikog broja pitanja koje su postavljali gošći.

“Cilj današnjeg okroglog stola jeste da se skrene pažnja na svakodnevne probleme sa kojima se suočavaju osobe sa invaliditetom , da se unaprijedi kvalitet njihovog života i omogući im da jednako uživaju ljudska prava i ravnopravno učestvuju u svim društvenim aktivnostima.Oni od države ni društva ne traže nikakvu socijalnu pomoć i milosrđe već poštovanje osnovnih ljudskih prava , jednake šanse i mogućnosti kako bi razvili svoje potencijale i aktivno i ravnopravno učestvovali u životu svoje zajednice doprinoseći njenom pozitivnom razvoju.Ono što želimo jeste da kod mladih ljudi razvijemo prave vrijednosti a to su : ljubav, tolerancija , razumijevanje i poštovanje , da podstičemo i razvijamo demokratsku kulturu u školi i da zajedno radimo na stvaranju inkluzivnog društva i inkluzivne škole u kojoj će se svako dijete osjećati sigurno i poštovano bez obzira na različitosti” istakla je profesorica građanskog obrazovanja Adisa Malagić.

Veliku zahvalnost dugujemo direktoru Draganu Zukoviću koji je sa oduševljenjem prihvatio našu ideju i pružio nam kako moralnu tako i tehničku podršku u realizaciji današnjeg programa.Direktor se zahvalio učenicima i gošći na zanimljivom predavanju i u znak zahvalnosti uručio joj zahvalnicu.